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Vážení spoluobčané,  
 

   dostává se Vám do rukou letošní první 

zpravodaj. Přicházíme s ním v začátku jara, kdy 

nás čeká spousta práce. Zima je snad už konečně 

minulostí, a proto můžeme začít s jarním úklidem. 

K tomu nám poslouží i možnost nepotřebný 

velkoobjemový a nebezpečný odpad uložit do 

přistavených kontejnerů. Letos budou kontejnery 

opět o velikonočním pátku a sobotě v areálu 

koupaliště. 

 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO A 

VELKOOBJEMOVÉHO 

ODPADU 
 

Pátek          18.4.2025 8:00 – 12:00 13:00 - 17:00 

Sobota          19.4.2025 8:00 – 12:00 13:00 – 15:00 

 

Upozorňujeme naše spoluobčany, že tento svoz je 

pouze pro občany s trvalým pobytem v obci 

Sloup v Čechách, případně pro majitele 

nemovitosti v naší obci. Dále upozorňujeme, že 

odevzdat je možno velkoobjemový odpad a 

nebezpečný odpad pouze v obvyklém množství. 

Pracovníci obce Vás mohou požádat o identitu, 

pokud si nebudou jisti místem pobytu a zároveň 

Vám mohou odmítnout převzít odpad, pokud 

jeho množství překročí obvyklou mez.  
 

TENTO SVOZ NENÍ URČEN PRO PODNIKATELE A PRO 

MAJITELE NEMOVITOSTI URČENÉ K PODNIKÁNÍ !!! 

 

 

 

ÚZEMNÍ PLÁN 

 

   Další velmi důležitou informací pro občany je 

příprava změny územního plánu obce Sloup 

v Čechách. V tuto chvíli probíhá 1. etapa, kdy se 

pouze stávající územní plán bez zásadních změn 

mění na nové standarty. V 2. etapě, která bude 

následovat, se bude územní plán měnit na základě 

podnětů majitelů pozemků v obci. Proto pokud 

potřebujete změnit v územním plánu způsob 

využití Vašich pozemků, tak je třeba podat žádost 

o tuto změnu. Tuto žádost je možno podat na 

našem obecním úřadě, případné dotazy směřujte 

na Janu Pejčinovičovou tel.722 911 516. 

 

OPRAVA MOSTŮ 

 

  Co se však již realizuje je oprava mostů v obci. 

Jedná se o most v ulici Mlýnská, který byl již delší 

dobu uzavřen z důvodu bezpečnosti pro silniční 

dopravu. Dalším opravovaným mostkem je 

mostek v ulici Polní. 

Oba tyto objekty již bylo nutné opravit a umožnit 

tak další využití těchto komunikací. V současné 

době probíhají práce na mostě v ulici Mlýnská. 

Dle předpokladu by do začátku hlavní turistické 

sezóny měly být práce hotové. 
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KOUPALIŠTĚ 

 

  Pokud se ohlédneme za loňskou sezónou na 

koupališti, tak můžeme konstatovat, že vzhledem 

k počasí a návštěvnosti se sezóna podařila. Navíc 

se nám v minulém roce podařilo vybudovat nové 

sociální zázemí v horní části areálu a nabídli jsme 

tak návštěvníkům kvalitnější služby. V letošním 

roce chceme ve zvelebování areálu pokračovat, a 

to jednak opravou stávajících sociálek u pláže a 

dále opravou nefunkčního sociálního zařízení 

v části nového kempu. Toto zařízení by mělo být 

do hlavní sezóny v provozu. Letos opět dojde na 

kontrolu stavu stromů v areálu odbornou firmou, 

aby se předešlo nebezpečí pádu větví či stromů o 

sezóně. I letos se připravuje společná brigáda na 

zvelebení areálu a přípravě na letní sezonu. Bližší 

informace na jiném místě tohoto zpravodaje. 

Děkujeme, že společně zvládáme pomáhat a 

udržovat majetek obce. 

 

 

KAPLE SV. JANA NEPOMUCKÉHO 

 

Kaple láká spoustu návštěvníků, ale i nenechavců, 

takže jsme letos opět opravovali chybějící měděný 

okap a svod. Snad v nejbližší době dojde 

k připojení kaple na elektrickou energii. Poté bude 

možno domluvit s firmou Coprosys instalaci 

kamerového systému, která bude sloužit k ochraně 

této významné památky. Letos by dle možností 

mělo dojít i k rozvodu elektroinstalace v objektu. 

Na podzim letošního roku bychom se chtěli opět 

pokusit přihlásit na ministerstvo kultury se žádostí 

o dotaci na dokončení rekonstrukce celého 

objektu. 

 

LIPOVÁ ALEJ 

 

  V loňském roce proběhla údržba lipové aleje u 

kaple. Došlo k odvětvení korun části stromů. 

Výrazně finančně pomáhá i Liberecký kraj. 

V letošním roce se nám podařilo domluvit další 

etapu a v měsíci dubnu bude ošetření pokračovat. 

Poté co se nám podaří dřevní hmotu zpracovat na 

štěpku, tak bude opět možno tento materiál 

poskytnout občanům k odvozu. Věříme, že se nám 

tímto způsobem ošetřování podaří zachovat tuto 

jedinečnou památku ještě po mnoho let. 

  Jen zmíníme, že společně s alejí ke kapli dojde i 

k ošetření aleje u hlavní silnice v ulici Novoborská 

a kontrola nemine ani park u školy. 

 

 

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ 

 

     Ač se to zdá téměř nemožné, tak v těchto 

dnech začne instalace herních prvků na zahradu u 

bývalého obecního úřadu, kde vznikne dětské 

hřiště. Poté, co dojde k instalaci, bude třeba 

upravit okolí a případně dopadové plochy. Dále 

dojde k oplocení areálu a věříme, že do léta budou 

naši nejmenší moci vyzkoušet všechny herní 

prvky. Dětské hřiště by měly využívat děti z naší 

školky a zároveň by měl prostor sloužit pro naše 

spoluobčany. Způsob využití budou ještě 

zastupitelé ladit a upřesňovat. 

 

LESNÍ DIVADLO 

 

  Přestože je teprve jaro, tak už se nám rýsuje 

program Lesního divadla. I letos se budete moci 

těšit na známé herce i známé tituly. Věříme, že i 

tento rok Lesní divadlo přiláká množství diváků 

na letní sezónu. Letos se bude mírně upravovat 

cena vstupného, protože náklady na představení 

každoročně stoupají. I v letošním roce se bude 

konat společná brigáda na úklid a přípravu areálu 

na sezónu. Bližší informace na jiném místě 

zpravodaje. 

 

 

ŠKOLA 

 

  Na konci loňského roku došlo k výměně zdroje 

vytápění v budově školy a od ledna je škola 

vytápěna pomocí kondenzačních plynových kotlů. 

Mělo by tím dojít k úspoře na vytápění objektu. 

Zároveň máme připravený projekt na opravu 

střechy školy a v současné době prověřujeme 

možnosti získání finančních prostředků na 

realizaci. Dalším projektem, který se připravuje, je 

sportoviště u školy. Projekt je podán na stavebním 

úřadě a čeká se na stavební povolení. I zde bude 

třeba posléze získat finanční prostředky. Další 

starostí a obavou i okolních obcí, které mají 

školské zařízení, bylo financování 

nepedagogických pracovníků z rozpočtu obce. 

Původní představa vlády od 1.9.2025 byla 

posunuta na 1.1.2026, takže snad tím bude více 

času na přípravu. 

  Pro občany, kteří již nevodí ratolesti do školy a 

nemají tak aktuální informace informujeme, že 

zastupitelé obce vyhlásili výběrové řízení na 

ředitele/ředitelku naší školy a školky. Řízení bude 

probíhat v měsících březen a duben a pokud vše 

půjde dobře, tak ředitel/ředitelka nastoupí od 

1.8.2025. 
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OČKOVÁNÍ PSŮ A KOČEK 

 

Očkování psů a koček proběhne na nádvoří 

obecního úřadu 23.5.2025 mezi 16:15–16:30 hod. 

 

 

BRIGÁDY 

 

Letos Vás požádáme o pomoc s přípravou na letní 

sezónu a to: 

 

KOUPALIŠTĚ: v sobotu 12.4.2025 od 9:00 hodin 

v areálu koupaliště. Pracovní oděvy a náčiní dle 

možnosti s sebou. Bude se jako každoročně hrabat 

areál a případně natírat mobiliář. Práce bude 

připraveno dostatek. Odměnou opět bude možnost 

využívat areál koupaliště v letní sezóně. 

 

LESNÍ DIVADLO: v sobotu 26.4.2025 od 9:00 

hodin v areálu Lesního divadla. Pracovní oděvy a 

náčiní dle možnosti s sebou. Bude se jako 

každoročně hrabat areál a případně natírat 

mobiliář. Odměnou bude opět možnost navštívit 

představení v sezóně 2025.  

 

     za vedení obce Jaromír Studnička 
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DUBEN V NAŠÍ OBCI 

 

Přichází čas Velikonoc a s tím i spojené 

velikonoční akce. Jako každý rok jsme ve 

spolupráci s SDH Sloup v Čechách, velikonoční 

dílničkou a místními spolky připravili tradiční 

velikonoční akce „Hledání pokladu na Velký 

pátek“ a „Velikonoční tvořivou dílničku“, na 

kterých Vás a Vaše nejmenší čeká plno 

dobrodružství, zábavy a překvapení! 

 

 

Na konci měsíce se na vás všechny budeme těšit 

na tradičním pálení čarodějnic na našem 

koupališti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Zpravodaj obce Sloup v Čechách / BŘEZEN 2025              

 www.obecsloupvcechach.cz 

ZPRÁVY ZE ŠKOLY 
 
V základní škole jsme se přehoupli do druhého 
pololetí. 
Máme za sebou 7 lekcí bruslení z 10. Už teď se 
děti na bruslích cítí Žáci se zúčastnili projektu 
Zdravá 5, kde se seznámili s pravidly zdravého 
stravování a životosprávy. Organizovali jsme 
olympiádu v anglickém jazyce pro malotřídky. 
Zúčastnilo se 10 škol a vítězství si odnesla ZŠ a 
MŠ Volfartice.  
Do Prysku se sjeli recitátoři. Přivezli jsme dvě 
třetí místa, Kačka Průchová a Rozálka 
Stehlíková. První místo vybojoval František 
Rybička, který vyhrál i okresní kolo a čeká ho 
kolo krajské. Všem gratulujeme a děkujeme za 
reprezentaci školy. 
Malovali jsme obrázky do kalendáře malotřídek, 
letos na téma Pranostiky. Na konci měsíce nás 
čeká vernisáž v kině v Doksech, do které 
postupuje vždy 10 obrázků z každé školy a 
odborná porota vybere vždy jeden na každý 
měsíc do kalendáře, tentokrát na rok 2026. 
V březnu k nám přijedou odborníci s roboty 
ovládanými AI a děti seznámí s možnostmi 
využití ve výuce nebo při hrách doma. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V dubnu budeme mít Týden s rodilým mluvčím 
anglického jazyka, hudebníci pojedou na 
pěveckou soutěž, kterou pořádá ZŠ a MŠ Staré 
Splavy. A v polovině měsíce vyjedeme vlakem 
do Liberce na výukový program v IQ Landii.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mateřská škola má v současné době naplněnu 
kapacitu, což nás velice těší. Navštěvují nás 
děti nejen z obce, ale i okolních obcí a měst. 
Jejich zájem nás velice těší. 
Začalo jaro, přicházejí sluneční dny a my se 
chystáme s dětmi trávit více času venku na 
procházkách a výletech. V měsíci březnu děti 
čeká návštěva novoborské městské knihovny, 
prohlídka policejní a hasičské stanice v NB 
s panem Fofem. Předškoláci a prvňáčci se 
účastní projektu Zdravé zoubky.  
Těšíme se na další vzdělávací projekty, které 
jsou z velké části hrazeny z EU Operačního 
programu JAK, číslo projektu: 
CZ.02.02.XX/00/22_002/0005190. 
 
Chtěla bych poděkovat paní ředitelce, všem 
kolegyním, provozním zaměstnancům a 
především rodičům za jejich podporu, 
spolupráci, nápady. Že s námi do toho jdou a 
můžeme sdílet společné zážitky.  

Jaroslava Valtová 
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